



# «Кукольный сундучок»

В Центральной городской библиотеке города Арамиль проходит персональная выставка народных кукол Софии Иванцовой

Выставка называется «Кукольный сундучок: семейные ценности» и посвящена завершению Года семьи.

На выставке представлены куклы и игрушки из текстильных и природных материалов для игры в «дочки-матери», свадебные куклы, игрушки для младенцев, обереги-домовушки и детские игрушки.

София рассказала о традициях изготовления и назначении этих кукол, а также о народных традициях воспитания в семье.

На выставку пришли дети и родители из творческих объединений Центра «ЮНТА», классный руководитель Софии и ее

одноклассники. Увлечение девочки поддерживает вся семья.

В благодарность за возможность провести первую персональную выставку в такой дружеской атмосфере София подарила библиотеке куколку «Отдарок на подарок», сделанную своими руками.

Выставка будет работать в библиотеке до конца января. В рамках мероприятия библиотекарь Елена Ломовцева познакомила гостей с книгами о традиционном народном костюме, культуре общения в семье и детской художественной литературой о семье.

Это мероприятие стало интересным, увлекательным и познавательным для всех гостей выставки. Оно еще раз напомнило нам о важности семейных ценностей и традиций.

Центр дополнительного образования «ЮНТА»



# «Старт литературному году дан»

Встреча книжного клуба «В гостях у Ахматовой» с писателем Виктором Ремизовым прошла в Арамильской Центральной городской библиотеке

Формат ее был необычным: это была онлайн-встреча. Виктор Ремизов живет в Москве.

Первое живое знакомство книжного клуба с писателем состоялось на Всероссийском литературном форуме «Рыжий Фест» в Челябинске осенью 2024 года.

Виктор Владимирович согласился на предложение Айгузель, руководителя книжного

клуба – провести онлайн-встречу с книжным клубом – из небольшого уральского городка с красивым названием Арамиль в январе 2025-го.

На встрече в библиотеке обсуждали книгу «Вечная мерзлота». Тема книги – ГУЛАГ, последние годы сталинского правления, строительство Трансполяр-

– Спасибо за встречу! Такой писатель, скромный, умный, мудрый и думающий. Простой такой. Классно, вот так вот взять и поговорить с ним, – отметили участники мероприятия.

– Старт литературному году дан. Планка задана высокая, – говорят в книжном клубе. – Читаем, обсуждаем, думаем!

Информация и фото: Арамильская Центральная городская библиотека

# Прекрасная увертюра начала нового профессионального года

В школе №1 прошел педагогический совет на тему «Качество образования – ключевые слова современной школы»

Педсовет прошел в формате педагогического квиз-кафе. Его целью была мотивация деятельности педагогического коллектива по развитию и реализации творческих возможностей в образовательном процессе, обобщение и распространение педагогического мастерства, формирование в педагогическом коллективе благоприятного психологического микроклимата.

В подготовке к педсовету приняли участие около 70 учителей школы. Благодаря профессиональному и ответственному подходу коллег задачи педсовета были выполнены и все присутствующие получили положительный настрой на новую учебную четверть. Как полагается в кафе, на каждом столике лежало меню (повестка педсовета).

С приветственным словом выступила директор заведения Оксана Насибулова Пинигина, она подвела итоги 1-го полугодия и вручила грамоты различного уровня своим коллегам.

Далее с меню от шеф-повара всех посетителей кафе познакомила Н.И. Матвеева. Она озвучила творческое название педсовета



та «Главней всего погода в доме», «ведь очень важно, с каким настроем и в какой обстановке мы начинаем новый профессиональный год». И затем по очереди педагоги выступали со своими «фирменными блюдами».

Волшебная атмосфера наполнила зал, когда погас свет и на экране появился уникальный видеоряд «Моя профессия в объективе»: фото всех педагогов школы с уроков и внеклассных мероприятий (автор – Маркова А.В., советник директора по воспитанию).

Над созданием праздничной атмосферы в зале и оформлением фуршетных столиков потрудились наши замечательные замдиректора Иванов Д.К., Дауберт Н.А., Филиппова Е.М., Хавова И.С., Пыткеева Н.Г., Чепкасова Е.В., зав. производством школьной столовой Гордеева

нам все по плечу! Вот так, согревая друг друга душевным теплом, все вместе, сообща мы продолжаем движение в правильном направлении, – говорят в школе №1. – Хотелось бы верить, что участие в педсовете даст новый виток нашей педагогической деятельности, а новый год станет еще ярче и успешнее для нашей большой школьной семьи!

Текст и фото:  
Наталья Ивановна  
Матвеева, зам.  
директора по УВР

